

“奋进”号载女教师升空

早在1986年就成为美国替补教师宇航员
芭芭拉·摩根为这一天等了21年

美国“奋进”号航天飞机美国东部时间8日18时36分(北京时间9日6时36分)从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,飞往国际空间站。这是“奋进”号时隔近5年来,首次执行飞行任务,机上7名宇航员中包括广受关注的首名教师宇航员芭芭拉·摩根。

佛罗里达州当晚天气状况良好,发射前天气预报显示,发射时的天气适宜发射概率高达80%。点火倒计时结束后,矗立在39A发射台上的“奋进”号准时升空。在起飞73秒之后,发射控制中心通过无线电告诉摩根:“摩根,你乘着传奇的翅膀飞向太空。”

摩根于1985年成为美国国家航空航天局(NASA)载人航天飞行员替补人选,是1986年“挑战者”号航天飞机事故中遇难女教师克丽斯塔·麦考利夫的替补。当年“挑战者”号就是在升空73秒之后解体爆炸。而当年替补麦考利夫的摩根则等了整整21年,终于飞上太空。

航天飞机进入地球轨道后,地面发射控制中心宣布:“对芭芭拉·摩根和机组伙



8日,在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心,教师宇航员芭芭拉·摩根离开住处前往发射场。

伴,这堂课正式开始。”

麦考利夫的母亲格雷丝·科里根在马萨诸塞州的家中通过电视直播观看了“奋进”号上天。她说:“我很高兴发射安全,我们都祝福她(摩根)。”说这番话的时候,科里根的声音有些哽咽。

美国国家航空航天局1985年从全美挑选了114名教师参加载人航天飞行员计划。摩根上天当天,他们中

超过一半的人都来到肯尼迪航天中心。国家航空航天局局长迈克尔·格里芬说:“他们来欢庆她(摩根)终于得到机会飞向太空。”

在“挑战者”号事故中遇难的航天飞机指令长迪克·斯科比的遗孀琼·斯科比-罗杰斯说:“‘挑战者’号机组成员,我丈夫迪克·斯科比、克丽斯塔·麦考利夫老师,他们如果能看到芭芭拉·

摩根升空会很高兴。”

这是国家航空航天局今年第二次航天飞机飞行任务,主要是为空间站运送结构组件、补给物资等。不过,对于“奋进”号来说,这是它时隔近5年的首度飞行,因此备受关注。“奋进”号上一次执行任务是在2002年11月,此后一直“趴”在地面,其间做了全面维护,机身内外焕然一新。

文/图均据新华社

龙凤双喜·大型集体婚礼

婚礼时间:2007年10月1日 2008年1月1日

免费赠送12项礼单

主办单位:中国·河南龙凤双喜婚庆文化节组委会

商都网

龙凤双喜网

承办单位:郑州龙凤双喜庆典有限公司

河南辉煌明天文化有限公司

协办单位:蕾妮嫁衣婚纱馆 李双双生活美容馆

影视风暴婚纱摄影 河南婚庆城

媒体支持:郑州晚报 河南商报 大河报 东方今报 郑州教育电视台

郑州生活指南网 百度 河南旅游网 今日消费

网络承办:龙凤双喜网 男婚女嫁网

全部费用:1999元/对

婚嫁热线:0371-67100127

招商热线:13838080107

组委会网址:www.hnlfsx.com

“龙凤双喜”——中国婚庆著名品牌 2007-2008个人婚礼预定火爆进行中……

2007-2008个人婚礼预定火爆进行中 ——龙凤双喜·个人主题婚礼

创造浪漫经典 演绎爱情神话

龙凤双喜隆重推出个人婚礼倾情酬宾礼单——

简约经典套系

浪漫佳人经典套系

我心永恒经典套系

相爱今生经典套系

天长地久浪漫套系

钻石水晶经典套系

浓浓深情、款款厚意,总有一款适合您!

婚典热线:0371-67100127

婚典网址:www.hnlfsx.com

地址:嵩山路嵩阳饭店1156室(碧沙岗公园西门对面)

甜蜜来源爱情,幸福来源于缘分,完美婚礼从龙凤双喜开始!

“龙凤双喜”——中国婚庆著名品牌

韩欲把苏岩礁变成韩国岛

中国明确反对韩国单方面活动

本报8月9日讯 据《新快报》报道,近日,韩国地方政府又在中韩两国专属经济区主张重叠区的苏岩礁问题上大做文章,强行设立所谓的“离岛日”,欲将礁变岛且向国内外宣传,从而单方面把中韩两国专属经济区主张重叠区变成韩国的领土。

济州道议会日前确定1月18日为所谓的“离岛日”,以便向国内外宣传所谓的“离岛”(传说中的岛屿,也一直是济州道民众心中的“桃花源”)。

中国政府对苏岩礁的态度非常明确。2006年9月14日,中国外交部发言人秦刚在当天的例行记者会上说:“苏岩礁是位于中国东海北部的水下暗礁。因苏岩礁位于两国专属经济区主张重叠区,所以反对韩方在两国专属经济区主张重叠海域的单方面活动。”

体检结果:布什身体倍儿棒

据新华社电 美国白宫8月8日说,总统年度体检结果显示,现年61岁的布什总统的健康程度超过一般的同龄人。

白宫发言人斯诺说,布什今年的体检结果与去年8月公布的前次体检结果相同。医生认为,目前布什的健康状况在同龄人中是十分出众的。他说:“任何一个亲眼看见总统骑自行车或做其他运动的人都会得出同样的结论,并且会认为他的健康状况可以胜任总统工作。”

据白宫方面说,目前布什每周要骑山地自行车锻炼数次,并经常在健身房做一些低强度运动。几年前布什因膝盖受伤而被迫放弃跑步,此后骑山地车成为他最喜爱的运动。上个月,布什接受了常规结肠镜检查,有5块结肠息肉被切除。经化验,被切除的息肉为良性。

真正的“高音”



8月6日,在玻利维亚和智利交界的一座山上,9名德国音乐家和1名玻利维亚音乐家面对14名观众举行了一场30分钟的音乐会。这场音乐会举行的地点用GPS测量为海拔6068米。音乐家们准备以此申请在海拔最高地点举行音乐会的吉尼斯世界纪录。

新华社发

全球扫描

韩国总统想坐火车去见金正日

韩国统一部长官李在寅8月9日说,韩国方面将向朝鲜方面提议,希望韩国总统卢武铉能通过连接朝鲜与韩国的铁路前往朝鲜出席本月底举行的两国首脑会晤。

韩国将从阿富汗撤出所有援助人员

由于安全得不到保障,韩国政府8日决定在一个月之内撤出所有在阿富汗境内的援助机构和人员。目前,除两名男性人质被杀害外,其余21人仍被塔利班武装人员控制。

巴基斯坦总统:目前不实行紧急状态

巴基斯坦总统穆沙拉夫9日表示目前不会在全国实行紧急状态。巴媒体8日晚间和9日凌晨纷纷报道说,穆沙拉夫8日曾主持一个高级别会议,商讨实行紧急状态相关事宜。

均据新华社电

俄罗斯:第一副总理等同普通副总理

俄罗斯政府条例8日引入新的修正规定,赋予第一副总理和普通副总理平等的地位。普京最有可能的接班人——两位第一副总理谢尔盖·伊万诺夫和德米特里·梅德韦杰夫的地位因此受到冲击。

敏捷

均据新华社电